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Про розгляд повідомлення (заяви)

Головний сервісний центр МВС (далі – ГСЦ МВС) у межах компетенції
розглянув лист Товариства з обмеженою відповідальністю «МЕТРОЛОГІЧНИЙ
ЦЕНТР» від  25 вересня 2025 року № 085-25 щодо надання повноважень на
проведення  перевірки  цистерн  для  перевезення  небезпечних  вантажів,
установлених на колісних транспортних засобах (автоцистерн та цистерн, що є
частиною  змішувально-зарядних  машин), на  дільниці,  що  знаходиться  за
адресою: Львівська область, м. Дрогобич, вул. Гайдамацька, 1, та повідомляє
таке.

Відповідно  до  пункту  3  розділу  ІV  Порядку  перевірки  цистерн  для
перевезення  небезпечних  вантажів,  затвердженого  наказом  Міністерства
інфраструктури України, Міністерства внутрішніх справ України від 12 травня
2015  року  №  166/550,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
05 червня  2015  року  за  №  663/27108  (далі  –  Порядок),  та  Положення  про
Головний  сервісний  центр  МВС,  затвердженого  наказом  Міністерства
внутрішніх справ України від 07 листопада 2015 року № 1393 (у редакції наказу
Міністерства  внутрішніх  справ  України  від  28  лютого  2025  року  №  142),
ГСЦ МВС  прийнято  рішення  про  надання  повноважень  Товариству  з
обмеженою відповідальністю «МЕТРОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР» (ідентифікаційний
код  юридичної  особи  37131696)  на  проведення  перевірки  цистерн  для
перевезення  небезпечних  вантажів,  установлених  на  колісних  транспортних
засобах,  на  дільниці,  що  знаходиться  за  адресою: Львівська  область,
м. Дрогобич, вул. Гайдамацька, 1.
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Додатково  інформуємо,  що відповідно до  пункту 5  розділу IV Порядку
уповноважений  суб’єкт  господарювання  зобов’язаний  письмово  повідомити
ГСЦ МВС протягом п’яти робочих днів про зміну відомостей, що містяться в
документах, зазначених в пункті 1 розділу IV Порядку.

Заступник начальника                                                               Павло СОРОКА

Дригуля Сергій 374 10 35


